

СОГЛАСОВАНО

Директор ФБУН
НИИ Дезинфектологии
Роспотребнадзора, д.м.н., профессор

Н.В. Шестопалов
«02» декабря 2019 г.



УТВЕРЖДАЮ

Генеральный Директор
ООО «СИКМО»

М.А. Загузов
«02» декабря 2019 г.



ЭТИКЕТКА (тарная)
Дезинфицирующее средство "ОКСИДЕЗ"

Внешний вид: прозрачная бесцветная жидкость со специфическим запахом уксусной кислоты.

Состав: надуксусная кислота – 10,0-15,0%, перекись водорода – 13,0-20,0% и вспомогательные компоненты.

Свойства: обладает антимикробной активностью в отношении грамотрицательных и грамположительных бактерий (в том числе бактерий группы кишечных палочек, стафилококков, стрептококков, сальмонелл) и вегетативных форм спорообразующих бактерий.

Назначение: дезинфекция различных видов технологического оборудования (ёмкостного, неёмкостного, неиспользуемой арматуры и др.), СИП систем, коммуникаций на предприятиях по производству вина, пива, безалкогольных напитков и минеральных вод и молочной промышленности.

Детально условия применения средства, меры предосторожности и первой помощи изложены в Инструкциях по применению средства на предприятиях по производству вина, пива, безалкогольных напитков и минеральных вод №1/12 и молочной №2/12 промышленности.

Средство опасно при попадании на кожу, в глаза и при вдыхании.

Меры предосторожности: работы проводить в резиновых перчатках, защитных очках, универсальных респираторах, избегать попадания в глаза и на кожу.

В аварийной ситуации при разливе средства уборку проводят в средствах индивидуальной защиты: халат или комбинезон, резиновые сапоги, универсальные респираторы типа РПГ-67 или РУ-60М с патроном марки В (или промышленный противогаз), герметичные очки, резиновые перчатки. Пролитое средство следует адсорбировать удерживающей жидкостью негорючим веществом (песок, силикагель), собрать и отправить на утилизацию. Загрязнённую поверхность промыть большим количеством воды. Помещение следует интенсивно проветрить до исчезновения запаха.

Хранение: в закрытых складских помещениях, защищенных от действия прямого солнечного света, при температуре не выше плюс 30°C, в упаковке изготовителя, снабженной дегазирующим устройством, отдельно от органических продуктов, горючих материалов и щелочей, а также - от пищевого сырья, продуктов питания в местах, недоступных для лиц, не связанных с санитарной обработкой.

Едкое, негорючее, но способствующее горению, средство; при несоблюдении правил хранения и перевозки - взрывоопасно! При пожаре тушить водой.

Транспортирование: допускается всеми видами наземного транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.

Меры защиты окружающей среды: не допускать попадания неразбавленного продукта в сточные/поверхностные или подземные воды и в канализацию.

Масса нетто – от 1 до 30 дм³; 60 дм³

Упаковка – канистры и бочки

Срок годности 12 месяцев

Дата выпуска:

Изготовитель: ООО «СИКМО» (Россия)

Адрес изготовителя: 142712, Московская обл., Ленинский район, Горки Ленинские п., 30-й км. Каширского шоссе, квартал «Пронино», владение 1, строение 1.